Mpoypappa MetamtuyxLlakwy Imoudwv
MAnpodoptkn Kat YrmoAoylotikn Blolatpikn

Ocpata Mpoypappotiopov H/Y

Evotnta 9:

Oepatikn Evotnta: Avadpoun kat ovadpopkn KAnon



OEMATA NMPOTPAMMATIZMOQY H/Y

Ospatikn Evotnta 9
Avadpour) Kal avadpouIKr KARoN



ErtutA€ov mapadetypata
dopwv erovaAnync

O Bpoyoc for emavalapBavetol pe faon pio Atota
rtou Oev MEPLEXEL armoapaitnTa aplOpouc.

M.x. Alota cupBoloocelpwv.

for day in ['Monday', "Tuesday', 'Wednsday', \
"Thursday', 'Friday', 'Saturday’, 'Sunday']:

print(day)



"Avtiotpodn' range

H nopakatw Soun TUTTWVEL TIC apLOUNTLKEC TIMEC
arno 0 ewc 29 (og avéovoa oslpa):

for x in range(30) : #n for x in range(0,30,1) :
print(x)

[l katapeTpnon oe pBilvouvoa oelpa:
for x in range(29, -1, -1) :
print(x)



YrtoAoylopocg Tpexovtoc ABpolopatoc
- Mapadeypa

padte eva Bpoyo mou va {NTaEL Ao To Xpnotn va
eloayel 10 aplBuouc kat va urtoAoyilel To
aBpolopad Touc.

sum=0

for rep in range(10) :
num= float( input('Awoe aplBuo: ') )
sum+=num

print('To TeEALKO oUvoAo eival:’, sum)



Xpnon tnc MetofAnTtNC ZtOXoU pHECA

otn for - Mapadelypa
- 1 P YL
o Fpayte eva Bpoxo mou va urtoAoyilel to aBpolopa
TNC akoAouBOnc TN oELPAC apLlOpwv:
1 2 3 30
— +—+—+..+—
30 29 28 1

sum=0
for num in range(1,31) :
sum+=num/(31-num)

print('To TeALKO cUvolo eival:’, sum)



for — EUpeon e\ayLtotou/peylotou (1)

Bpoxoc etoaywyncg 10 aplBuwv Kat va BplokeL Tov EAAXLOTO KAl TOV
HEyloto kabwce kat o€ rota "6€on" Bplokovtal

Me tnv 1" input €kTOC for-loop Kal 1 Alyotepn emavaAnyn tou loop

num = int( input('Awoe aképatlo aplOuo: ') )
minimum = num; maximum = num # To ; Aettoupyel oav SLaXWPLOTAC
pos_min=1; pos_max=1 # ypopWV KWK
for rep in range(9) :
num= int( input('Awoe akEpato aplOuo: ') )
if num>maximum :
maximum=num
pos_max=rep+]1
if num<minimum :
minimum=num
pos_min=rep+1

print('O eAdylotoc eivat to', minimum, 'kat o PEyLoToCg TO', maximum)
print('O eAaxwotoc Bploketal', pos_min, '-0¢ Kall 0 LEYLOTOC ', pos_max, '-0G')



for — EUpeon eAaylotou/peylotou (2)

Me €A\eyxo péoa oto for-loop yLa dtadopormnoinon otnv mpwin emavainyn
for rep in range(10) :
num= int( input('Awoe akEpato aplOpo: ') )
ifrep==0:
mMinimum=num; maximum=num
pos_max=0; pos_min=0
if num>maximum :
maximum=num
pos_max=rep+1
if num<minimum :
minimum=num
pos_min=rep+1
print('O eAdyLotoc eivat to', minimum, 'kat o pEyLotog To', maximum)
print('O eAdxiotoc Bploketal', pos_min, '-0¢ Kal 0 HEYLOTOC ', pos_max, '-0¢')



for — Katopetpnon TLHwWV

Bpoxoc etoaywync 10 apBuwv kat va Bplokel toool
elval APTLOL KOl TTOOOL TIEPLTTOL

count_even=0; count_odd=0
for rep in range(10) :
nums= int( input('Awoe aképato apBuo: ') )
if rep%2 ==20:
count_even+=1
else :
count _odd+=1

print("AoBnkav", count_even, "aptiol kal", count_odd, "neptrtol’)



while - Moapadeypa

padte eva Bpoxo while mou va {ntaeL amno to
XpNnotn gvav aplBuo, va tov oAAATTAAoLAEL LE TO
10 kot va emtovadapBavel tn dtadikaoia 660 1o
amoteAeopa ival pkpotepo tou 100.

num=float( input("Awoe Evav apiBud: "))
product = num*10
while product < 100 :
num=float( input("Awaoe Evav apiBuod: "))
product = num*10
print("TEAOG TTpOYpPANHATOG")



while - Tyun Teppatiopov -
Mapadeypa

padte Eva mpoypappo He Eva Bpoxo mou va {NTAEL oo To
XpNotn pia oelpad amo Betikouc apltBpouc Kol oTo TEAOC va
eudavilel to abpolopa touc. O xpnotng ocnUAToS0TNCEL TOV
TEPUATLOMO TNC OELPAC LLE TNV ELOAYWYN OPVNTIKOU aplBuou.

num = int( input('Awoe BeTIkO aKEPALO 1 APVNTLIKO YLAL TEPUATIONO: ') )

sum=0
while num >=0:
sum+=num
num = int( input('Awoe BeTIKO AKEPALO | ALPVNTLKO YLOL TEPUATIOMO: ') )

print("To aBpolopa eival”, sum)



while — Epwtnon Teppatiopov amno
Tov xpnotn - Napadeypa

pate eva Bpoxo while mou va {ntdeL amo to xpnotn Kat va
npooBeteL SU0 aplBuoUc. O Bpoxog Ba MPEMEL va pWTAEL TO XPNOTN
eav emOu el va emavalaBel tn dtadikaoia kol av vat, va
emovalapBavetal, dSltadopeTika va TepUaTi(ETAL.

cont = 'N' # Anuoupyia petaBAnTic eAéyxou Tou Bpoxou

# YrnioAoylopoc aBpoiopatoc.
while cont == 'N':

num1=float( input("Awoe 1° aplBuo: "))
num2=float( input("Awoe 2° aplBuo: "))

print("To dBpolopa twv 2 apBuwv eivat:", num1+num?2)

cont = input('©@&AeLc va. urtoAoyioelg kL dAAo aBpotopa; (Awoe N yla val): ')
print("TEAog mpoypdppatoc")



While - Bpoyoc EmaAnBsvonc Etlcodou
- Mapadeypa

Mpoypoappa urtoAoylopou deiktn palac cwpatog (Bapog / UPoc?). Na ekteAeital yia pia
T UPoucg aAAd TtoAAATTAEC TLHEC Bapouc (emavaAlapBavopevn epwtnon Papouc Ko
e€aywyn tou avtiotowyou deiktn). Na teppatilel pe tiun Bapoug O Kat var EAEYXEL YL LN
amodekTEC (apvnTIKEG) TIEG o€ UPocg N Bapog (av 60Bel pun amodektn TUA va TtV {NTAeL
Eava pExpL va 600el amodektn TIUR).

height = int( input('Awoe to Uog oou: ') )
while height < 0 :
print("MaAAov €dwoeg AdBoc U og, mpoomnadnoe Eava!")
height = int( input('Awoe to UPog oou: ') )
weight = int( input('Awoe to Bapoc oou (0 yia €€060): ') )
while weight < O :
print("MaAAov €dwoec AaBoc Bapoc, mpoomnadnoe Eaval")
weight = int( input('Awoe to Bapog oou (0 ya €€060): ')
while weight 1= 0 :
bmi = weight/height**2
print("O deiktn¢ palfog cwpatog oou givat:", bmi)
weight = int( input('Awoe to Bapog oou (0 yia €€060): ') )
while weight < O :
print("MdaAAov €dwoec AaBoc Bapoc, mpoomnadnoe Eaval")
weight = int( input('Awoe to Bapog oou (0 ya €€060): ')



[MoAAamAa for-loops

[pate mpoypappa tou va epdavidel To mapokatw Tplywvo potifo:
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MT1Topw va armropuyw 10 2° for-loop pe xpnon

Size =8 TOU TEAEOTN €TTAVAANWNG VIO aAQapIBunTika:
for r in range(size): Size =8
for c in range(r + 1):
print("*', end=") for r in range(size):

print() print("™*" * r)



OEMATA NMPOTPAMMATIZMOQY H/Y

Ospatikn Evotnta 9
Avadpour) Kal avadpouIKr KARoN



